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Az idei évben főiskolánk 

volt hallgatóját Zárug Zitát és  
férjét, Harkányi Árpádot kértük 
fel előadásra. A fiatal pár eskü-
vőjük után egy héttel 2011-ben 
egy különleges nászútra indult: 
biciklivel a Föld körül. Az út 
több mint négy évig tartott, ám 
ahogy tervezték „körbebicik-
lizték” a bolygót. Fotókat, él-
ményeket hoztak, történeteket 
meséltek a nem mindennapi 
kalandról, sőt az egyik kerék-
pár is begördült a könyvtár 

olvasótermébe. A hallgatóság ismét „nem enge-
dett”: a tea és a sütemény ugyan elfogyott, de a 
kérdések folyamatosan érkeztek.

Terveink a következő hónapokra is elkészül-
tek… Reméljük, a hallgatóság érdeklődése sem 
lankad. Áprilisban Rofusz Kinga könyvillusztrá-
tor és nagybátyja, Rofusz Ferenc lesznek a ven-
dégeink. Rofusz Ferenc „A légy” című animáci-
ós rövidfilmje 1981-ben Oscar-díjat kapott, de a 
díjat nem ő vette át. 

Várjuk őket is érdeklődő szeretettel.
Török Beáta

Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola 
Könyvtára

A SZEMBENÁLLÁSTÓL A KÖZÖSSÉGIG
EVANGÉLIKUS-KATOLIKUS PÁRBESZÉD-DOKUMENTUM

HÍRADÁS ÉS SZEMÉLYES MEGJEGYZÉSEK

Az idei ökumenikus imahét 
(2016. január 17-24.) meg-

nyitását megelőzően ökumenikus 
könyvbemutatóra került sor a Deák 
Téri Evangélikus Gimnázium dísz-
termében, melyen A szembenállástól 
a közösségig című evangélikus-ka-
tolikus párbeszéd-dokumentum ma-
gyar fordítását mutatták be.

A Keresztény Egységtörekvés 
Pápai Tanácsa és a Lutheránus 
Világszövetség a reformáció közelgő, 
2017-es 500. évfordulójára készülve adta ki több 
világnyelven az eredeti dokumentumot azzal a 
céllal, hogy a két keresztény felekezet tovább 
közeledjen az egység felé vezető úton.

Az imahét megnyitójáról, és a dokumentum be-
mutatásáról többek között a Magyar Kurír adott 
hírt (http://www.magyarkurir.hu/hirek/elkezdo-
dott-keresztenyek-egysegeert-valo-imahet).

A dokumentum bemutatóján Erdő Péter bíbo-
ros úr köszöntőjében arról beszélt, hogy a könyv 

tanúságot tesz a folyamatról, amely 
az evangélikus és a katolikus egyház 
között folyik, és mostanra komoly 
eredményeket tud felmutatni. A párbe-
szédben napjainkra eljutottunk addig a 
pontig, amikor már nem csupán egy-
más megismerésére, hanem az egység-
re is törekednünk kell. Fontos az az at-
titűd, hogy a párbeszédben – esetleges 
vitában – ne nekünk legyen feltétlen 
igazunk a két fél közül, hanem a fő 
célunk Krisztus eredeti tanításának a 

kutatása legyen.
Fabiny Tamás püspök, a Magyarországi Evan-

gélikus Egyház Reformációi Emlékbizottságá-
nak elnöke arról szólt, hogy reményei szerint 
a reformáció 500. évfordulója, 2017. október 
31-én megújítja azt a párbeszédet, amelyet a  
Vatikán és a Lutheránus Világszövetség elkezdett.  
Véleménye szerint a reformációra, mely egyház-
szakadást idézett elő, inkább bűnbánattal kell 
emlékezni, mintsem melldöngetően ünnepelni.

KERÉKPÁROS NÁSZÚT A VILÁG KÖRÜL

  Zárug Zita és Harkányi Árpád élménybeszámolója
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...40.000 km, 46 ország és 1550 nap élményei: Ételek, Természeti csodák, Fenntarthatóság, Járgányok, Állatok, Találkozások. A boldogság nyomában a világ körül...

Helyszín: Sapientia Szerzetesi Hittudományi Főiskola Könyvtára 1052 Budapest, Piarista köz 1.                  A belépés ingyenes!
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http://www.magyarkurir.hu/hirek/a-szembenallastol-kozossegig-evangelikus-romai-katolikus-megemlekezes-reformacior
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Kránitz Mihály, a Pázmány Péter Katolikus 

Egyetem professzora, a kötet egyik lektoraként a 
II. vatikáni zsinat tanítására irányította a jelenlé-
vők figyelmét, miszerint Krisztus szüntelenül re-
formációra hívja az egyházat. Örvendetes, hogy 
a zsinat óta eltelt ötven év az egyházak közötti 
párbeszédre törekvés jegyében telt el. Kránitz 
professzor szerint a magyarul is napvilágot látott 
dokumentum nagy előrelépést jelenthet és példát 
adhat a keresztény egység útján, mert bátran és 
őszintén szembenéz az egyházak közötti meg-

osztottsággal, és lehetővé teszi, hogy bevallhas-
suk és kimondhassuk az egység ellen elkövetett 
bűnöket.

Reuss András, az Evangélikus Hittudományi 
Egyetem professor emeritusa, a kötet másik lektora 
arról beszélt, hogy a párbeszéd-dokumentum azért 
született meg, hogy előkészítse a 2017-es jubileu-
mot, hogy az ünneplést már ne a szembenállás, ha-
nem a közösség jellemezze, hogy a katolikusok és 
evangélikusok, ha nem is egyetértésben, de együtt 
emlékezzenek meg a reformációról.

SZEMÉLYES MEGJEGYZÉSEK A DOKUMENTUM KAPCSÁN

Amikor tudomást szereztem A szembenál-
lástól a közösségig című dokumentumról, 

arra gondoltam, hogy a cím egyesületünkre is 
érvényes. A dokumentum megjelenése előtt né-
hány nappal valaki azt kérdezte tőlem, hogyan 
és miért  is alakult meg az Egyházi Könyvtárak 
Egyesülése. Elmeséltem, elmondtam. S miköz-
ben formáltam a szavakat verbálisan, az érzések 
szintjén egy másik történet is lepergett bennem: 
az, az út, amit megtettünk. Ugyan az elmúlt húsz 
évben az egyesületből többen elmentek, hátrébb-
léptek vagy kiálltak az út szélére megpihenni… 
de még mindig sokan vannak, akik emlékeznek 
az első évekre, amikor kicsit bizalmatlanul, kicsit 

értetlenül méregettük egymást, talán némiképp 
szemben is álltunk egymással; gondosan titkolva 
egymás elől gyengeségeinket, esendőségünket, 
magabiztosságunk hiányát. Aztán lassan-lassan 
változott a történet: minden nehézség ellenére 
megszületett mégis egy olyan szervezet, mely 
„figyelemre, bólintásra” becsült lett politikai és 
szakmai döntéshozók előtt, egyféle „Tusculanu-
ma” lett a világi könyvtárosoknak, és ami a leg-
fontosabb: együtt dolgozni és együtt imádkozni 
is képes, és talán ezért immár eredményeket, si-
kereket is maga mögött tudó közösséggé vált. 

Ásványi Ilona
Főapátsági Könyvtár

3i  -  informálni, integrálni, inspirálni
A Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár 2016 tavaszán 

szakmai konferenciát szervez Informálni, in-
tegrálni, inspirálni - Közkönyvtárak a XXI. század-
ban címmel. A konferencia időpontja 2016. április 
19., helyszíne a FSZEK Központi Könyvtára.

A XXI. század közkönyvtára már nem pusztán 
könyv-tár, dokumentumbázis, hanem kultúra- és 
értékközvetítő intézmény. A tanulás és a tájéko-
zódás helye. Közösségi hely, ahol az emberek 
olvasnak, tanulnak, szórakoznak, beszélgetnek; 
valamint a kreativitás helye, ahol az emberek 
kreátorok: az információt újabb tartalmak létre-
hozására és saját kreativitásuk kifejezésére hasz-

nálják fel. A könyvtár a társadalmi kapcsolatok 
színtere, valamint az (ön)kifejezés, a fejlődés, 
az együttműködés inspiráló helyszíne. A sike-
res közkönyvtár tájékoztat; hozzáférést biztosít 
az információhoz, az ismeretekhez, a kulturális 
örökséghez; integrál és inspirál; a könyvek sze-
retetére és olvasásra ösztönöz; segíti az írástudást 
és olvasást, az élethosszig tartó tanulást és a civil 
részvételt; támogatja és serkenti a kulturális tevé-
kenységeket; minőségi és mindenki számára elér-
hető szolgáltatásokat biztosít; közösségi helyként 
működik és egy fenntartható jövőt támogat. 
Információ: http://www.fszek.hu/?article_hid=31467

http://www.fszek.hu/?article_hid=31467

